
Sınıfımızdaki 32 öğrenci sıraları 2’şerli
oturdular. Buna göre sınıfımızda kaç
sıra vardır?

3. SINIF MATEMATİK
Bölme İşlemi Problemleri-1

Adı Soyadı :…………………………….……………….………………………..   Sınıfı :………….……..………  No :…………………

Babam 6 kg’lık bir karpuz için 42 lira
ödemiştir. Buna göre karpuzun kilosu
kaç liradır?

Aşağıdaki problemleri çözelim.

Kerem, Hasan ve Miraç 72 misketi
aralarında eşit şekilde paylaştılar. Her
birine kaç misket düşmüştür?

Bir bakkal çuvaldaki 45 kg unu 5’er
kg’lık poşetlere koyacaktır. Bakkalın kaç
tane poşete ihtiyacı vardır?

5 düzine kalemi 4 kardeş eşit şekilde
paylaştık. Her birimize kaç kalem düş-
müştür?

Bahçeden topladığımız 63 elmayı 4
sepete eşit şekilde dağıttık. Geriye kaç
elma kalmıştır?

Tatil için aldığı 120 sayfalık test kita-
bundan her gün 4 sayfa soru çözen
Fatih, test kitabını kaç günde bitirir?

Kumbarama her gün 5 TL atıyorum.
125 lira olan bir futbol topunu almak
için kaç gün para biriktirmeliyim?



Bir pastanede 4 saatte 32 pasta
üretilmiştir. Buna göre bu pastanede
24 saatte kaç pasta üretilir?

3. SINIF MATEMATİK
Bölme İşlemi Problemleri-2

Adı Soyadı :…………………………….……………….………………………..   Sınıfı :………….……..………  No :…………………

Bahçeden topladığımız 68 cevizin 14
tanesini komşumuza verdik. Kalan ce-
vizleri 6 kişi eşit şekilde paylaştık. Her
birimize kaç ceviz düşmüştür?

Aşağıdaki problemleri çözelim.

Bir bölme işleminde bölen 6, bölüm 8
ve kalan 3 olduğuna göre bölünen
sayı kaçtır?

5 ekmeğin 15 lira olduğu bir fırından
25 ekmek alan Celil, fırıncıya kaç lira
ödemelidir?

4 dakikada 72 m yol giden bir karın-
ca, 9 dakikada kaç m yol gider?

Tuncay, misketlerini 6 arkadaşına 8’er
tane dağıtınca geriye 5 misketi kal-
mıştır. Arkadaşlarına dağıtmadan önce
Tuncay’ın kaç misketi vardı?

Ayşe’nin yaşı, annesinin yaşının çeyre-
ğidir. Ayşe’nin annesi 48 yaşında ol-
duğuna göre Ayşe’nin yaşının yarısı
kaçtır?

Bir çiftlikteki tavukların ayak sayısı
40, tavşanların ayak sayısı 68’dir.
Buna göre çiftlikteki tavuk ve tavşan
sayısı toplamı kaçtır?



Bahçemizden topladığımız 53 eriği 4
kişi eşit şekilde paylaştık. Geriye kaç
erik kalmıştır?

3. SINIF MATEMATİK
Bölme İşlemi Problemleri-3

Adı Soyadı :…………………………….……………….………………………..   Sınıfı :………….……..………  No :…………………

Bir bakkal her biri 24 kg olan 3 çu-
val şekeri 3’er kg’lık poşetlere koya-
caktır. Bakkalın kaç tane poşete ihti-
yacı vardır?

Aşağıdaki problemleri çözelim.

Bir bölme işleminde bölen 8, bölüm
12 ve kalan 5 olduğuna göre bölünen
sayı kaçtır?

Nihat, kumbarasından çıkan 81 lirayı
7 günde eşit şekilde harcayacaktır.
Nihat her gün kaç lira harcamalıdır?

Zeynep öğretmen, 7 düzine boya ka-
lemini 4 öğrenciye eşit şekilde paylaş-
tırmıştır. Buna göre öğrencilere kaçar
tane boya kalemi düşmüştür?

96 sayfalık kitabın 21 sayfasını hafta
sonu okuyan İlayda, kalan sayfaları
hafta içi her gün eşit şekilde okuya-
caktır. Her gün kaç sayfa okumalıdır?

Bir otoparkta 24 tane otomobil, oto-
mobil sayısının çeyreği kadar da mo-
torsiklet vardır. Bu otoparkta toplam
kaç araç vardır?

76’nın yarısı ile 84’ün çeyreğinin farkı
kaçtır?


